

Москва  
экспериментальный  
театр "Синтез"

## Нечисть выходит на сцену

**В** МОСКВЕ появился экспериментальный театр «Синтез», создатель и директор которого Г. Островский решил вывести на отечественную сцену чудищ и inferнальную нечисть. В прошлом году в два тура был проведен конкурсный отбор «Монстр-90», который открыл актеров, режиссеров, драматургов, художников, способных создавать сценическое зрелище в духе ужасного и мистического. Затем, с помощью ДК МГУ на Ленинских горах была подготовлена шоу-программа «Рождественская ночь чудес».

Теперь создается спектакль, который должен объединить цирк, эстраду, танец, пантомиму... Чудищам придадут фольклорный колорит.

Театр надеется таким образом поговорить со зрителем о вечных нравственных проблемах.

Недавним членом  
1991. - Искит. - с. 7.  
Валерий Бегунов